

Автор: Наталья Котельникова

26.04.2018 15:16 - Обновлено 26.04.2018 15:23



23.04.

Отец Небесный: Я хочу тебе рассказать об ангелах, как вы их называете. Это существа состоят из света зари - это свет нарождающейся звезды. Они выходят на свет раньше других существ и начинают осваивать пространство звезды. Их порождает Логос Солнца, и они служат ему верой и правдой, осваивая и «переваривая» протоплазму. Они

Автор: Наталья Котельникова

26.04.2018 15:16 - Обновлено 26.04.2018 15:23

строят первичные центры притяжения, сгущают силы и помогают освоить пространство собой.



Откуда берутся темные силы?

Их тоже производит Логос, чтобы усилить напряжение и активировать полюса. И темные силы состоят из света. Это как правая и левая рука - одна дает, другая забирает энергию.

Темные силы принадлежат Земле, а светлые Духу?

Автор: Наталья Котельникова

26.04.2018 15:16 - Обновлено 26.04.2018 15:23

Есть темные силы, принадлежащие Солнцу. Это не добро и зло, это силы духа и силы материи. Одни наполнены материальным, другие духовным.

И наша задача – объединить эти силы?

Они созданы противостоящими, и объединить эти силы сложно. Нужно быть абсолютно уравновешенным и нейтральным, чтобы одинаково смотреть на них и не вызывать в них прилив негатива или позитива.

Я понимаю, что это возможно, если я сосредоточена на себе, а не на других людях. А почему позитив тоже мешает? Ведь когда мне хорошо, я счастлива? Вот сейчас я говорю с Тобой и мне хорошо. Это позитив?

Ангелы тут ни при чем, ты согласна? Позитив или негатив производят силы духа и земли. Не все ангелы духа позитивны и не все ангелы Земли негативны.

Если Отец позитивен, то почему есть и негатив, это против Отца и твоих планов?

Ты читала об этом – ангелы света развиваются очень медленно, и для ускорения созревания существ было открыто противостояние, борьба, смешение сил из разных плотностей на одном уровне. При опускании в плотности стали нарабатываться негативные черты существ, открылся новый пласт сознания на самом низком уровне в самом тяжелом существовании.

Расскажи мне про ад. Что за силы там были? Почему их убрали? В чем были виноваты те люди, которые попадали в ад?

Ад – это негативный полюс Солнечной системы, где собирались самые отъявленные

Автор: Наталья Котельникова

26.04.2018 15:16 - Обновлено 26.04.2018 15:23

негодяи. Согласись, такие существуют. Во время Пралайи такие силы подлежат пересмотру и отпускаются на волю, чтобы найти себе применение.

Они попадают снова в тела людей? Им предоставляется жизнь?

Нет, они организуют полюса негативности на других планетах как духи и редко возвращаются в тела людей. Негативный полюс забирает энергии, всасывает, а позитивный излучает и исцеляет. Оба нужны, чтобы перерабатывать пространство - оно должно двигаться. Это как ЭМ поле, имеет два полюса напряженности, чтобы действовать.



Для нас негативные всасывающие пространство полюса – черные дыры. Негативные силы находятся в черных дырах?

Автор: Наталья Котельникова

26.04.2018 15:16 - Обновлено 26.04.2018 15:23

Это сгущение притяжения, полюс втягивания энергий. Но за ним не стоят темные силы. Черные дыры только способствуют притяжению, чтобы ослабить напряжение пространства. За ними внутри нейтральность и покой, аннигиляция и перерождение энергии – нейтрализация, и снова готовность нейтральной энергии к творению.

Есть ли такие же положительные полюса?

Конечно, это звезды, излучающие энергию жизни, тепло и свет.

Ангельские силы – это момент движения духа. Первичный дух имеет небольшие ускорения, и за счет существ, творящих или потребляющих, происходит расширение или раскручивание пространственных областей духа.

Дух, как я понимаю, не имеет пространств и времени?

Имеет в другом смысле, нежели ваши представления. Первичные формы имеют оболочки и внутри них разыгрываются драмы жизни.

Почему именно драмы?

Жизнь в целом – драматичная вещь. Пока не создалось драмы, жизнь наслаждалась и не двигалась, т.е. не развивалась. До сих пор есть такие стоячие области духа, которые вы называете нирваной, где блаженство останавливает время и пространство (*показывает*).

Автор: Наталья Котельникова

26.04.2018 15:16 - Обновлено 26.04.2018 15:23



Следующий шаг на пути к Радости! Обратите внимание на Мандалу на земле, она будет очень полезна для
вашего роста, для развития, для счастья, для борьбы с негативом. Используйте ее в будущем, и вы увидите, как

Автор: Наталья Котельникова

26.04.2018 15:16 - Обновлено 26.04.2018 15:23

